Pytania do ogloszenia o zamoéwieniu pn. "Koszenie muraw kserotermiczmych w ramach
realizacji projektu INT162" : '

Pytanie 1 z dnia 19.06.2020 r.: "
(...) dziatajgc na podstawie art. 38 Ustawyz dnia 29.01.2004r. Prawo Zamoéwieri Publicznych, zwraca sie
z prosbq o wyjasnienie zapisow tresci SIWZ.

Zamawiajgcy w zigczniku Nr 4 - § 4 ust. 3 podaje iz z uwagi na fakt, iz przy wykonywaniu przedmiotu
umowy powstanie biomasa, ktérqg Wykonawca zobowigzany jest na biezgco usuwac, a nastepnie
~ zagospodarowa¢ we wiasnym zakresie, Zamawiajgcy przyjmuje, ze wynagrodzenie dzieli sie w
nastepujgcy sposéb: 35% na zabiegi w wyniku, ktérych powstaje biomasa, 65% na usuniecie biomasy,
zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia. W zwigzku z koniecznosciq biezqcego usuwania biomasy oraz
zap{acie wynagrodzenia po catkowitym wykonaniu zamdéwienia prosze o wyjasnienie co ma na celu
Zamawiajgcy wprowadzajqc taki podzia{ procentowy? Czy w zwigzku z takim zapisem Zamawiajqcy
dopuszcza, ze Wykonawca wykona tylko zabiegi, w wyniku. ktérych powstanie biomasa i dokona za nie
zaptaty w wysokosci 35% wartosci wynagrodzenia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza, ze Wykonawca celowo wykona tylko zabiegi, w wynlku ktérych powstanie
biomasa. Zadanie jako cato$é, za ktérg planowana jest zaptata wynagrodzenia ObEJmUJe tacznie
wykoszenie powierzchni, zgrabienie i usuniecie biomasy. ‘ :

Przedstawiony powyzej podziat procentowy, ze wynagrodzenie dzieli sie w nastepumcy sposdb: 35%
na zabiegi w wyniku, ktérych powstaje biomasa, 65% na usuniecie biomasy zostat zawarty tylko
w odniesieniu do sytuacji, w ktérych z przyczyn opisanych w § 7 ust. 2 nastapitoby odstapienie od
umowy lub wypowiedzenie umowy zgodnie z § 8 ust. 3 (takze z uwzglednieniem kar umownych z & 5),
badz niemozliwo$¢ wykonania prac na skutek sity wyzszej opisanejw § 5 ust. 7 i ust. 8.

" Pytanie 2 z dnia 19.06.2020 r.:
Czy istnieje mozliwos¢ zobaczenia obszaru zawartego w ofercie?
Jesli tak, to prosze o kontakt.

OdpowiedZ: :
Tak, istnieje mozliwos$¢ okazania potencjalnym Wykonawcom obszaru zawartego w ofercie. Ponadto,
udziat ww. wizji okazania terenu réwnoznaczny ,znajomosci terenu i warunkéw realizagji ustugi”, przed
ztozeniem oferty, tzn. jest jednym z kryterium dopuszczalnoéci danej oferty w postepowaniu
przetargowym. -

Zgodnie z trescia 111.1.3) Zdolnod¢ techmczna lub zawodowa Ogtoszenia o zamoéwieniu nr 551061-N-
2020 z dnia 2020-06-16 r. oraz dziatu VI1.1.2) SIWZ (str. 4); |

#{...) przed przystapieniem do ztozenia oferty Wykonawca zobowigzany jest do uczestnictwa w wizji
. lokalnej, w miejscu realizacji przedmiotu niniejszej ustugi, celem okazania terenu. Zamawiajacy
wyznacza terminy przeprowadzenia ww. wizji w dniach: 19.06.2020 r. (piatek) o godzinie 10:30 i
23.06.2020 r. (wtorek) o godz. 10:30. Wybér terminu uczestnictwa w jednej z ww. wizji zalezy od
~ Wykonawcy, ni{amniej uczestnictwo w niej nalezy potwierdzi¢c drogg e-mail:
agnieszka.raclawska@gajanet.pl najpézniej do godziny 9:00 dnia, w ktérym bedzie sie ona
odbywata, z podaniem imiennego wykazu osdéb reprezentujacych Wykonawce. Z kazdej wizji lokalnej
zostanie sporzgdzony protokdt, dostepny do wgladu w siedzibie Zamawiajgcego.

W przypadku checi uczestnictwa w okazaniu terenu w dniu 23.06.2020 r. (najpdiniej do godziny 9:00
dnia 23.06.2020 r.), prosze o przestanie na ww. adres email danych imiennych 0s6b, ktére beda w
niej uczestniczy¢ ze strony potencjalnego Wykonawcy. ' 4
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